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Сведения о наличии условий для охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными
возможностями здоровья

В соответствии со статьей 41 главы 4 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ (в ред. от 28.06.2014) «Об образовании в Российской Федерации» МКОУ «Хутнибская СОШ» создаёт условия, гарантирующие охрану и укрепление здоровья обучающихся, в том числе с инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Основные направления охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:
· оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
· организация горячего питания обучающихся с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья;
· определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
· пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;
· организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом, в том числе адаптивной физической культурой;
· прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
· профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ;
· обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в школе;
· профилактика несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в колледже;
· проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.

Оказание первичной медико-санитарной помощи
МКОУ «Хутнибская СОШ» созданы необходимые меры и условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Первичная медико-санитарная помощь учащимся оказывается в соответствии со статьёй 54 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323 - ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и приказа
Министерства здравоохранения Российской Федерации (Минздрав России) от 5 ноября 2013 г. № 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях».
Организация охраны здоровья несовершеннолетних в период обучения и воспитания (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) осуществляется школой. Оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся, проведение медицинских осмотров и диспансеризации осуществляется по договору с ЦРБ Гунибского района».


Определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул
МКОУ «Хутнибская СОШ» создаёт условия для реализации ООП НОО, ООО, СОО, в том числе адаптированных образовательных программ НОО, ООО для обучающихся с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья. Образовательная деятельность по ООП, в том числе адаптированным основным образовательным программам, организуется в соответствии с расписанием учебных занятий. Организация учебного процесса, учебной, внеучебной нагрузки, продолжительность каникул определяется учебным планом, календарным графиком учебного процесса, режимом занятий и правилами внутреннего трудового распорядка. МКОУ «Хутнибская СОШ» обеспечивает выполнение гигиенических требований к режиму образовательного процесса, установленных Санитарно-эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях, утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29.12.2010 № 189 с изменениями (далее-СанПиН 2.4.2.2821-10).
Организация образовательного процесса регламентируется календарным учебным графиком. Режим функционирования устанавливается в соответствии с СанПин 2.4.2.2821-10 и Уставом образовательного учреждения.
Продолжительность учебного года:
1-й класс - 33 учебные недели,
2-11-е классы - 34 учебные недели.
Продолжительность урока для 1-го класса - 35 минут в первом  полугодии, 45 минут - во втором полугодии; во 2-11-х классах- 40 минут.
Обучение 1-4-х классов осуществляется по 5-дневной учебной неделе на всей ступени обучения.
Обучение 5-8-х классов осуществляется по 5-дневной учебной неделе. Обучение 9-11-х классов осуществляется по 6-дневной учебной неделе.
СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» устанавливают обучение детей в 1 классе с соблюдением следующего требования – обучение осуществляется без домашних
 Домашние задания не задаются учащимся начальных классов – на выходные дни, всем учащимся – на каникулярное время.
Домашние задания даются обучающимся с учётом возможности их выполнения в следующих пределах: во 2–3 - до 1,5ч., в 4 – до 2 ч, в 5 классах – до 2 ч., в 6-8 классах – до 2,5 ч., в 9-х классах - 3,5 ч, в 10-11 классах – до 3,5 ч.
При этом учитываются индивидуальные психофизиологические особенности детей.
Время, затраченное на выполнение задания по одному учебному предмету, не должно превышать во 2-3 классе – 25 минут, в 4-9 классах – 35 минут, в 10-11 классах – 60 минут
Объём домашней работы не должен превышать 50% объёма работы, выполненной в классе. Задания, помеченные особым значком повышенной сложности (*), на дом не задаются.
заданий и балльного оценивания знаний обучающихся.

Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, для занятия ими физической культурой и спортом

Приоритетным является здоровьесберегающее воспитание, включающее в себя формирование у обучающихся в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья; формирование у них навыков сохранения собственного здоровья, овладения здоровьесберегающими технологиями в процессе обучения во внеурочное время; формирование представлений о ценности занятий физической культурой и спортом, в том числе адаптированной физической культурой, понимания влияния этой деятельности на развитие личности человека.
Физическое воспитание и формирование здорового образа жизни обучающихся МКОУ «Хутнибская СОШ» рассматриваются в качестве важнейшей составляющей учебно-воспитательного процесса и осуществляются в органической взаимосвязи с другими направлениями учебно-воспитательной деятельности филиала с целью подготовки физически, духовно и нравственно здоровых специалистов. Формирование здорового образа жизни, улучшение и укрепление физического здоровья, совершенствование спортивного мастерства обучающихся достигается через различные формы внеучебной деятельности: привлечение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к спортивным мероприятиям (спортивные праздники, конкурсы и т.п.) и муниципальным и краевым мероприятиям, к активным занятиям адаптивной физической культурой и спортом, проведению Дня здоровья и др.
На уроках физкультуры предусмотрена оптимальная физическая нагрузка для обучающихся различных групп здоровья, с учетом заболевания, что находит отражение в адаптированной образовательной программе.
На уроках систематически проводятся динамические паузы (физкультминутки) для снижения нервно-эмоционального напряжения, утомления зрительного анализатора и т.д.
Прохождение учащимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации
В соответствии со статьями 14, 54 и 97 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах Охраны здоровья граждан в Российской Федерации», утверждён приказ Министерства здравоохранения РФ от 21 декабря 2012 г. № 1346 н «О Порядке прохождения несовершеннолетними медицинских осмотров, в том числе при поступлении в образовательные учреждения и в период обучения в них», Приказ МЗ РФ от 21.03.2014 № 125н
«Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям» установлен порядок и правила прохождения обучающихся медицинских осмотров.
Периодические медицинские осмотры и диспансеризация обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, осуществляются согласно договору ЦРБ Гунибского района.
Профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и
психотропных веществ

Классными руководителями на классных часах и родительских собраниях проводятся беседы по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, с привлечением сотрудников инспекции по делам несовершеннолетних. Педагогом-психологом ежегодно проводится диагностика факторов риска приобщения к наркотическим средствам и психотропных веществ обучающихся; диагностика выявления склонности к различным формам девиантного поведения. Проводятся профилактические психологические игры, направленные на профилактику употребления наркотических средств и психотропных веществ.


Профилактика несчастных случаев с обучающимися
с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья во время пребывания в МКОУ «Хутнибская СОШ»

В МКОУ «Хутнибская СОШ» ежегодно проводятся мероприятия по ознакомлению с правилами по охране труда, вводному и периодическому инструктажу по охране труда.
Проводятся учебные тренировки по своевременной эвакуации при пожаре, а также пользованию средствами первичного пожаротушения. Проводятся семинарские занятия по технике безопасности и профилактике от несчастных случаев в рамках дисциплины «Основы безопасности жизнедеятельности».

Проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий

Санитарно-противоэпидемические и профилактические мероприятия проводятся в соответствии с разработанной и утверждённой приказом образовательной организации от 26.05.2016 г. №1-98 документацией по производственному контролю за соблюдением санитарных правил, выполнением санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий согласно требованиям Федерального закона от 30 марта 1999 года
№ 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».



